

打110寻求“安乐死” 民警20分钟“话疗”劝服轻生男

“我想安乐死,需要怎么做?只要能让我死了就行……”拨打110,寻求的帮助竟然是安乐死,这让接警员吃了一惊,马上上报给当班指挥长。经过当班指挥长张望辉20多分钟的劝说,对方终于放弃了轻生的念头。

10月9日,本溪市公安局指挥中心报警服务台铃声响起,接警员王浩旭拿起电话:“你好,本溪110,请讲。”对面传来一名男子低沉无力的声音:“哎你好,我问一下,就是说嗯我就想安乐死,怎么个死法?”

“什么?”王浩旭顿时一激灵。“我说啊我想安乐死!”“你在哪呢?”“不用管我在哪,我就说怎么死不连累家人。”

从该男子的言词和语气,王浩旭判断这不是恶意的玩笑电话,人命关天,“指挥长,有情况!”他马上向当班指挥长张望辉汇报,由张望辉接电话处置这一警情。

张望辉已经不是第一次处置类似情况了,在他的沟通下,对方男子讲述:自己是一名普通的农民,才50多岁,却患上了糖尿病、脑梗、高血压等多种疾病,导致家庭开销大、负担重。

男子哽咽倾诉:因久病缠身,不忍继续拖累妻子和女儿,他产生了强烈的轻生念头。于是,趁自己一个人在家,拿起电话,拨通了自己能记住的为数不多的电话号码中的一个:110。

了解情况后,张望辉和其唠起了家常:“咱就说实在的,就算不为自己想,也得为家人想、为爱你的人想……”

“大兄弟,我听你说话,感觉咱俩岁数应该仿佛,你说人到中年,谁家不是上有老下有小的?都不容易。再者说,人吃五谷谁能保证不生个病,有病咱们慢慢治疗。你不为别的想,也得为家里人想一想,日子不得朝前看嘛!”

对方表示,就是家人对自己太好了,才更让他觉得自己就是个累赘,不想拖累家人。张望辉告诉他,自己的父亲也患病在身,可是儿女也是无怨无悔。

“你说你要真是‘一走了之’,你爱人和你女儿得多伤心啊!我觉得你是个善良的人,你有



民警到轻生男子家探望。

警方供图

轻生的想法,我很负责任地告诉你这是错误的。咱可千万别辜负你家人对你这么多年的照顾啊!”

20多分钟的“话疗”,张望辉抓住男子对妻子的愧疚心理进行心理疏导,逐渐平息了男子的焦虑,使其放弃了轻生念头,“警官同志,真是谢谢你们了!给你们添麻烦了!”

挂断电话后,张望辉对男子还是“放心不下”,又把此事上报。本溪市公安局党委高度重视,指令市局指挥中心详细了解报警男子的具体情况,进行后续帮扶。

可是,民警给该男子打电话、发短信没有得到回应,无奈试着联系到其妻子。说明情况后,男子被公安机关的真情所感动,同意与民警

见面。

10月18日,民警黄俊柏、张望辉带着慰问品到男子家中看望,并转达了本溪市公安局党委的问候,再次鼓励其鼓足勇气、克服病痛。男子表示,“没想到一个普通的报警,竟让咱们的民警上门来帮扶。我真是亲身体会到咱本溪公安的为民情怀。放心吧,我一定好好生活下去!”

辽沈晚报特派本溪主任记者金松

正能量故事的挖掘专家



沈阳市于洪区开展“共享阅读 书送希望”全民阅读“七进”活动

全民阅读进学校、社区、企业……沈阳市于洪区启动全民阅读“七进”活动,推动全民阅读扩大覆盖、提升品质、增强实效。

日前,中共沈阳市于洪区委宣传部、于洪区文明办共同走进小学校园,为师生们带来阅读课程并向学校捐赠图书。本次活动充分利用于洪区“共享阅读 书送希望”公益捐赠换阅活动取得的图书,推动全民阅读活动深入开展。

活动邀请于洪区作协副主席、作家白小川老师以激发阅读热情为主题为师生们带来阅读课程,引导学生积极参与阅读活动、提高阅读能力,培养学生的阅读兴趣和阅读习惯,形成爱读书、读好书、善读书的氛围。

下一步,于洪区“共享阅读 书送希望”公益捐赠换阅系列活动将进一步走进多所学校以及社区、企业、农村、困难和特殊群体,及时为城市书房、城市书屋、社区书屋等阅读空间补充图书,预计将捐赠近万册书籍。通过捐书、换书、赠书,实现图书循环流转,营造阅读无处不在的浓厚氛围,满足市民对读书社交、情怀传递、文化分享的需求,有效提升于洪区公共阅读服务质量,让书香浸润生活,阅读启迪心灵。 辽沈晚报记者 朱柏玲

老父想吃兔 儿拉电网狩猎被抓获

朝阳北票一名男子李某因为老父亲念叨想吃兔子,“孝顺”的他立刻拿出电网上山狩猎野兔。无独有偶,另一名娄姓犯罪嫌疑人也在他处非法捕猎,两人被警方一举拿下。

近日,北票市公安局民警相继在西官营镇扣卜营村的两处山上将正在通过拉设电网电野兔的犯罪嫌疑人李某和娄某抓获。现场查获非法狩猎工具两套,在李某的轿车后备箱里还发现捕获的野兔一只,两名嫌疑人均对非法狩猎犯罪事实供认不讳。

据了解,犯罪嫌疑人李某常年在外地工作,这次回家探亲,其父亲称想吃兔子了,李某便将自己三年前购买的电野兔工具拿到山上,布下电网拉上电,边喝酒边等野兔落网。犯罪嫌疑人娄某,想寻求刺激并且利用捕获的野兔打牙祭,工作休班之余就跑到西官营镇扣卜营村的山上拉下电网电野兔。

目前,2名犯罪嫌疑人已被北票市公安局依法采取刑事强制措施。被捕获的野兔经过民警的悉心照料已恢复健康,并于2023年10月16日被民警和北票市林草局工作人员放归大自然。

北票警方提示,野兔野鸡等国家保护动物,非法狩猎终将受到法律制裁,切勿受利益驱动,或为满足口腹之欲而去铤而走险、以身试法。

辽沈晚报特派朝阳记者 崔晋涛

八旬老人离家失联 的哥开车寻找2小时

老人从家离开后便失联了,好心的哥开车寻找了2个小时找到老人,安全将其送回家中。

10月19日,家住鞍山市铁西区陶官街的一位81岁的张姓老人,当晚在家吃完饭便出门了。可一个多小时后,老人依然没有回来。据老人的家属介绍,老人有些老年痴呆症,语言交流不是很顺畅,而且当晚离家时也没有带手机。

情急之下,老人的家属找到了爱民拥警志愿者团队,希望帮忙找到老人。随后,志愿者们一边根据老人可能行走的踪迹开始搜寻,一边在志愿者平台和微信群中发布寻人消息。这时,正在开夜班出租车的志愿者曲波看到了这一消息,立即同老人的家属取得联系。

老人的家属正在繁荣派出所等待,曲波迅速开车到繁荣派出所接上其女儿后开始寻找老人。

曲波开着车沿着街道和小巷的路边开始寻



找到走失老人,家属喜笑颜开。 受访者供图

找,由于天色已晚,视线不是很好,怕错过老人,只要看见形单影只的老人便会停车,下去看看是否是要寻找的目标。

接连观看了十几个老人,都不是要找的目标。这时已经过去一个多小时了,看着老人女儿焦急的脸色,曲波一边安慰着一边向九道街的方向开去。

2个多小时后,曲波发现九道街路口有一个老人独自在那站着,开到跟前一看,正是走失的老人,随即将该老人搀扶到车内。安全将老人送到家后,家属颇为激动,拿出钱要感谢曲波。曲波婉拒后表示,这不算什么,只要老人平安无事就好。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

随时等候呼唤的热情小贾



商业信息
业务咨询:张美宁 13998135841

房产出售
凤城花园厂房2千平,另有2千平可建
养老院出售或合作 13941507700

商铺出租
◆炭烤大鸡店140平兑13840576043
◆超市出兑有烟照可兑15640091678
◆砂山百货饭店兑18641625686
◆东中街门店42平兑13324002079

便民服务
◆大兵搬家 全市连锁024-88883333
◆诊所招聘法人和大夫18640225317

营创三征(营口)精细化工有限公司钠离子电池正极材料产业化改造项目环境影响评价第二次公示
根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境影响评价政府信息公开条例》(中华人民共和国国务院令713号)、《国家发展和改革委员会关于印发辽宁省发展改革委重大固定资产投资项目社会稳定风险评估暂行办法》(发改投资[2012]2492号)、《辽宁省发展改革委关于印发辽宁省发展改革委重大固定资产投资项目社会稳定风险评估暂行办法的通知》(辽发改投资[2015]897号)等有关文件要求,受宽甸满族自治县交通运输局发展研究中心委托,由辽宁新达咨询有限公司对“国道鹤大线宽甸至大泉眼(西环)改扩建工程”进行社会稳定风险评估,现将本项目社会稳定风险评估报告全文及查询纸质报告的方式和途径公告如下:
一、项目概况项目名称:国道鹤大线宽甸至大泉眼(西环)改扩建工程社会稳定风险评估建设单位:宽甸满族自治县交通运输局发展研究中心建设地点:辽宁省丹东市宽甸满族自治县境内建设内容:新建一级公路全长4.55km,设计速度60km/h,路基宽度18.5m,路线经过宽甸满族自治县石湖沟乡多曲山村、杨木村。项目始于鹤大高速公路宽甸至大泉眼(西环)立交,终点与既有国道鹤大线对接,即石湖沟乡西侧的大泉眼村。
二、征求意见形式:征求您对本工程建设的意见及建议,相关意见可通过信函、电话、电子邮件方式向评估单位提出。
三、公示周期:自公示之日起10日内。
四、联系方式:评估单位:辽宁新达咨询有限公司
单位地址:辽宁省沈阳市和平区丽岛路42-1号
联系人:张先生 联系电话:024-83738981
电子邮箱:lnxd2021@163.com
辽宁新达咨询有限公司 2023年10月20日

拍卖公告
辽宁省拍卖行受中国银行沈阳分行委托,定于2023年10月31日10点在[京东]网络拍卖,先网络后现场,当日14点在本行拍卖厅,对[沈阳市126套房产按现状分拆拍卖]
1.苏家屯区梧桐大街7号[比华利庄园]2套别墅 约244.86-274.66m²/套,50.08-62.31万元/套
2.苏家屯区梧桐大街3号[信谊花园]18套别墅 约287.9-754.57m²/套,159.88-691.67万元/套
3.苏家屯区梧桐大街3号[信谊花园]19套住宅 约125.46-223.4m²/套,31.06-97.66万元/套
4.苏家屯区山家北街28号[御龙家园]2套住宅 约59.69-65.93m²/套,18.93-19.74万元/套
5.于洪区沈大路39甲2-3-3住宅 约90.95m²,45.26万元
6.于洪区昆山路153-18-5-6-3住宅 约92.67m²,31.56万元
7.大东区得胜路8-4-1-21-1住宅, 约124.45m²,102.55万元
8.沈河区南乐郊路100-1-1-7-1住宅, 约62.58m²,31.53万元
9.沈河区文萃路100-1-2-6-1住宅, 约154.5m²,53.71万元
展展地点:沈阳市沈河区热闹路33号1212房【提供预约看房服务】
咨询电话:024-22953638 18640070777
【特别提示】:1.竞买者应于2023年10月30日16点前,交纳标的竞买保证金(别墅100万元/套,住宅5万元/套)后,方可到拍卖行办理竞买登记手续,逾期不予办理。2.标的依据26套房产法院裁定书并按现状拍卖,委托人、拍卖人已将标的现状及瑕疵均已告知。标的成交后,买受人应按时交款(别墅成交后10个工作日,住宅成交后5个工作日)将标的成交款转账到拍卖人指定账户,逾期按违约条款处置。3.标的拍卖要求,应以拍卖会《拍卖规则》《竞买注意事项》《标的告知书》条款为准。

关于G91辽中环线高速公路至京哈高速沈阳至北京(由南向西)匝道全幅封闭的公告
根据G91辽中环线高速公路施工需要,经辽宁五洲公路工程有限公司申请,按照《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《公路安全保护条例》之规定,拟对施工路段双向封闭。现将有关情况通告如下:
一、封闭路段:辽中环线高速至京哈高速沈阳至北京(由南向西)匝道全幅封闭。
二、封闭时间:2023年10月25日至2023年11月3日。
三、建议走行路线:
(一)辽中环线高速沈阳至G1京哈高速北京方向的车流需要至京哈高速沈阳方向辽中收费站出站后,由辽中收费站重新进入G1京哈高速再驶入北京方向。
(二)过车辆由京哈高速向东行驶至辽中收费站,驶出后调头重新进入京哈高速(北京方向)绕行。
道路临时封闭期间,有出行需求的社会公众可参照上述走行路线提前做好出行规划,给您带来不便,敬请谅解!
辽宁高速公路运营管理有限公司沈阳分公司
沈阳市公安局交通警察支队高速四大队
沈阳市公安局